闽清一中2019-2020学年高三10月考试
数学（理）试卷
完卷时间：120分钟     满分：150分     命卷教师：刘正檀
姓名：___________班级：___________准考证号：___________
一、单选题。(每小题5分，共60分)
1.若集合，，且，则的值为     	（    ）   
	A．           	B．        	C．或     	D．或或

2．下列函数中，在内有零点且单调递增的是 （  ）




A．	B．	C．	D．
3．定义在R上的函数f(x)满足f(－x)＝－f(x)，f(x－2)＝f(x＋2)，且当x∈(－1,0)时，


，  则等于(　　)


A．-1         B．C．1         D．
4.“”是“”的（    ）条件
A.充分不必要    B.必要不充分  	C.充要      D.既不充分也不必要
5.设函数  ，则使得成立的的取值范围是（  ）


A．           B．  


 C．                    D．

6．△ABC中，[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]，则等于  （    ）





	A．  	B．	C．		D．或




7. 若函数在R上单调递增，则实数[image: eqId70a27b6ddf6b478285353abb3b1f3741]的取值范围是（   ）




A．	     B．	   C．	    D．

[bookmark: _GoBack]8. 函数的图像大致为(   )
[image: ]

[image: ]9.已知函数的部分图象如图   所示，为了得到g(x)＝sin2x的图像，则只需将f(x)的图像(　  ) 


A．向右平移个长度单位       B．向左平移个长度单位


 C．向右平移个长度单位       D．向左平移个长度单位


10．下列函数中，以为周期且在区间单调递增的是（    ）




A.    B.   C.  D.
11．我们处在一个有声世界里，不同场合，人们对声音的音量会有不同要求．音量大小的单位是分贝(dB)，对于一个强度为I的声波，其音量的大小η可由如下公式计算：

η＝10lg (其中I0是人耳能听到声音的最低声波强度)，则70dB的声音的声波强度I1是50dB的声音的声波强度I2的(   )



A．倍          B．100倍       C．10倍	     D．ln倍



12.已知方程在有且仅有两个不同的解，则下面结论正确的是（  [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]）


A.          B.  


C.          D. 
二、填空题。（每小题6分，共30分）


13.已知那么	_______。



14．已知函数在处有极小值，则的值为________。



15. 已知命题使得为假命题，则实数的取值范围是________。



16.已知函数 (为自然对数的底数)，若在上恒成立，则实数的取值范围是__________。








17．对于函数有下列命题：①在该函数图象上一点处的切线的斜率为；②函数的最小值为；③该函数图象与x轴有4个交点；④函数在上为减函数，在上也为减函数．
其中正确命题的序号是______．

三、解答题。（共60分）
18. （本小题满分10分）





已知曲线的参数方程为（为参数），以坐标原点为极点，以[image: wordml://0800006F20745003.wmz]轴正半轴为极轴，建立极坐标系，直线的极坐标方程为.


（1）写出曲线的极坐标方程和直线的直角坐标方程；


（2）若射线与曲线交于A点，与直线交于[image: wordml://0800000920745003.wmz]点，射线与曲线[image: wordml://0800001920745003.wmz]交于[image: wordml://0800004820745003.wmz]点，求[image: wordml://0800019120745003.wmz]的面积.
19．(本小题满分12分)

某中学的平面示意图如图所示的五边形区域ABCDE，其中三角形区域ABE为生活区，四边形区域BCDE为教学区，AB、BC、CD、DE、EA、BE为学校主要道路(不考虑宽度)，。
[image: ](1)求道路BE的长度；
(2)求生活区ABE面积的最大值.
20. (本小题满分12分)




在[image: ]中,分别为内角所对的边长，，
（1）求角B的大小。 
（2）若[image: ]求[image: ]的周长。
21. (本小题满分12分)





已知函数，(为自然对数的底数)，若曲线与曲线的一个公共点是A(1,1)，且在点A处的切线互相垂直．
(1)求a，b的值；


(2)求证：当时，
22. (本小题满分14分)

已知函数.



（1）当时，讨论的导函数的单调性；



（2）当时，，求的取值范围.
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